En Buenos Aires, a los 20 días del mes de septiembre de 2018 a las 15.30 hs, en la sede del Colegio sito en Bartolomé Mitre 2815, Piso 4, oficina 407 Bis de esta Ciudad Autónoma de Buenos Aires se da inicio a la reunión de Comisión Directiva de este Colegio de Magistrados, Integrantes del Ministerio Público y funcionarios de la CABA, con la presencia de las siguientes autoridades: La Sra. Presidenta Dra. Marcela Paz; el Sr. Vicepresidente 1°, Dr. Aurelio Ammirato; el Sr. Vicepresidente 2°, Dr. Gonzalo Marconi; la Sra. Secretaria General, Dra. Verónica Andrade; el Sr. Tesorero, Juan Pablo Álvarez; el Sr. Protesorero, Dr. Pablo Durán y los vocales los Dres. José Luis Branca, Julia Guerrero, Dr. Rodolfo Ariza Clerici, Dra. Silvina Paula Solis y con la ausencia del Prosecretario General, Dr. Martín Converset, la Sra. Secretaria de Actas, Dra. Ivana Cecilia Centanaro, el Dr. Gonzalo Viña, el Dr. Juan Ignacio Cafiero, el Dr. Francisco Javier Ferrer.
Se da inicio a la Asamblea con el siguiente orden del día:
1. Tema Salarial:  
    Informe Mesa Salarial. Pasos a seguir. Propuesta Comisión Funcionarios.
2. FAM: 
    - Última Asamblea, Resistencia, Chaco, 13 y 14 septiembre 2019. Informe.
    - Próximas Jornadas Científicas, junio 2019, sede Ciudad Autónoma de Buenos Aires.
    - Congreso Nacional de Secretarios, Resistencia, Chaco, 13 y 14 septiembre 2019. Informe.
    - Otros Eventos: Invitación Jornadas, Pedidos de participación y auspicio. Informe.
3. Balance:  
    Convocatoria a Asamblea Ordinaria, presentación y aprobación Balance General período 01/08/2017 al  31/07/2018. Fijación Fecha.
4. Tesorería: Informe.
5. Ganancias: Declaración FAM. 
    Informe dictamen Comisión Funcionarios, Caso Houcade. Pasos a seguir.
7. Área Académica:
   - Jornadas, Congresos: Invitaciones, participaciones, pedidos de auspicios y colaboración.
   -  Becas y Ayudas Académicas. Pedidos de afiliados.
8. Reglamentos:
   - Reglamento de Selección de Magistrados. Aprobación dictamen. Devolución a la Unidad Consejera Dr. Vázquez.
   - Reglamento Becas. Tratamiento dictamen. Aprobación.
9. Altas y Bajas
10. Varios
Desarrollo del punto 6:

Con el acuerdo de todos los miembros presentes de la Comisión Directiva, comienza la reunión con el tratamiento del punto 6 dedicado a las distintas comisiones:
Comisión de Prensa y Comunicación 

Toman la palabra los Dres. Gonzalez Hardoy y el Dr. José Luis Branca quienes realizan la presentación y puesta a consideración de la Comisión Directiva la edición digital de la Revista La Voz Judicial. Explican el concepto editorial de la publicación, las cuestiones tecnológicas en torno a la misma y el Dr. Gonzalez Hardoy se compromete a enviar un mail a todos los asociados para invitarlos a enviar sus proyectos para publicar, los mismos antes de ser subidos, aclara, deberán ser aprobados por el comité de la revista. El proyecto SE APRUEBA POR UNANIMIDAD.
Comisión de Discapacidad

El Dr. Santiago Urtubey y la Dra. Ángeles Baliero de Burundarena proponen a instancia de los coordinadores de la Comisión de Discapacidad la realización de una entrevista a los distintos magistrados de ambos fueros a fin de relevar el cumplimiento de la normativa respecto a la inclusión en el ámbito laboral del Poder Judicial de la Ciudad de las personas con discapacidad.
El Dr. José Luis Branca propone incluir en la página de la revista digital un menú dedicado a las comisiones y específicamente respecto a la moción expresada por la Comisión de Discapacidad también propone que podrían ser subidas en audio y video las entrevistas a la página de la revista digital.
La Dra. Julia Guerrero propone que se realice una entrevista también a quienes sí cumplen con el cupo de personas con discapacidad en las plantas de sus dependencias para que compartan su experiencia. Se APRUEBA POR UNANIMIDAD encomendar a la Comisión de Discapacidad la realización de las entrevistas, incluidos los magistrados que cumplen con el cupo. También se APRUEBA POR UNANIMIDAD que se incluya en la revista digital un menú dedicado a las comisiones  y se suban allí notas, entrevistas o las novedades de las distintas áreas del Colegio.

Comisión de Convenios

La Sra. Presidenta pone a consideración la aprobación del seguro de sepelio ofrecido por La Caja. Tal como se ha informado en reuniones anteriores, el Colegio pagaría una suma por mes por asociado. La moción es APROBADA POR UNANIMIDAD supeditada esta aprobación que el costo del servicio no exceda los $ 20 (veinte pesos) mensuales por asociado.
Desarrollo del Punto 1

La Sra. Presidenta informa los pormenores de la reunión llevada adelante en el día de ayer en el seno del Consejo de la Magistratura en el marco de la negociación salarial. Manifiesta que debido al mandato que fuera otorgado en la reunión pasada a los integrantes de la Mesa Ejecutiva, el Colegio no firmó el acuerdo. Que el acta de acuerdo salarial fue suscripta por el resto de los presentes en dicha reunión de la mesa salarial. Que debido a esta situación somete a votación de la Comisión Directiva la suscripción o no del acuerdo al que se ha arribado. 
Refiere, la Sra. Presidenta que luego de la reunión, quienes concurrieron a la misma en representación del Colegio se comprometieron con la presidencia del Consejo de la Magistratura a comunicar luego de la reunión del día de hoy de la Comisión Directiva si el Colegio suscribiría o no el acta acuerdo firmada por los demás integrantes de la mencionada mesa salarial.

Pide la palabra el Dr. José Luis Branca refiere que en su opinión la suscripción o no del acta acuerdo salarial se ha tornado una cuestión abstracta y que por ese motivo no debe someterse a votación su firma. Considera, además, que el acuerdo al que se ha arribado ha sido positivo.
Por su parte, el Dr. Aurelio Ammirato refiere que la importancia de la negociación salarial radica, entre otras cuestiones, en la no pauperización del servicio de justicia y su independencia. Afirma que no debe dejarse de lado el contexto social ni las negociaciones salariales de los distintos sectores, sin embargo nuestro parámetro, como miembros del Poder Judicial deben ser miembros los otros poderes judiciales, nuestros pares de otras jurisdicciones.

La Dra. Verónica Andrade expresa que el desafío es no dejar de lado el contexto social y económico en el cual nos encontramos, y por otro lado hacer valer el servicio de justicia que brindamos como Poder del Estado. Que ambas situaciones deben ser consideradas al momento de decidir si vamos a concurrir a las reuniones con el objetivo de negociar en el marco de los acuerdos salariales o solo a pedir un monto determinado.
La Dra. Marcela Paz propone realizar gestiones para concertar una reunión con el Tribunal Superior de Justicia a fin de consensuar una estrategia unificada a la hora de negociar la cuestión salarial, y proponerles reunirse en forma conjunta con el Poder Ejecutivo a tales efectos. Ello debido a que frente a los reclamos salariales que venimos realizando, en todo momento la presidencia del Consejo de la Magistratura manifiesta la necesidad de consultar con el Poder Ejecutivo.

El Dr. Marconi manifiesta que por el mandato otorgado el pasado 15 de agosto el Comité Ejecutivo no podía firmar por menos del 20 % (veinte por ciento).  

El Dr. Juan Pablo Álvarez refiere que, más allá del mandato otorgado por la Comisión Directiva en fecha 15 de agosto del corriente año, a su entender se debió reunir nuevamente esta Comisión antes del día de ayer luego de escuchar la propuesta del Consejo de la Magistratura de la semana pasada, como sí lo hicieron en asambleas AEJBA y SITRAJU.

Los Dres. Juan Pablo Álvarez y Verónica Andrade expresan que para ellos el Convenio firmado ha estado bien y que la suscripción o no del mismo del mismo debió ser debatida antes de la reunión de ayer. Que al día de hoy se ha vuelta abstracta la discusión en torno a la firma del mismo. Por lo tanto no corresponde someter a votación su suscripción. 

SE APRUEBA POR SIMPLE MAYORIA no someter a votación la suscripción del acuerdo salarial, por los argumentos esgrimidos, por cuanto el mismo ya se encuentra suscripto por los otros actores sin que la voluntad que pueda expresar el Colegio afecte la operatividad de dicho acuerdo al momento de esta reunión
El Dr. Ammirato, considera que el compromiso asumido en el marco de la negociación salarial por quienes concurrieron en el día de ayer a la reunión convocada por el Consejo de la Magistratura, supone un voto afirmativo o negativo al acuerdo, decidir si el Colegio va a participar o no del acuerdo. Que esto no es abstracto. Y tan así, no es abstracto que quienes representaron al Colegio en la reunión se comprometieron a brindar una respuesta. Afirma que está de por medio no solo la imagen de la institución sino también la imagen personal de los que estuvieron ayer presentes, y se siente obligado a dar una respuesta. A su criterio, corresponde dar tratamiento a la cuestión.
La Dra. Marcela Paz, adhiere al voto del Dr. Ammirato.

El Dr. Gonzalo Marconi, refiere que según lo decidido en la reunión del 15 de agosto pasado,  en la cual se resolvió que no se firmaría ningún acuerdo por debajo del 20 % (veinte por ciento) de aumento,  no correspondía firmar en el día de ayer el acta acuerdo salarial. 
Se procede a votar como primera cuestión si corresponde el tratamiento de la cuestión referida a la suscripción del acuerdo salarial firmado el día de ayer, en el marco de las negociaciones en el Consejo de la Magistratura o si la misma se ha tornado abstracta, como se expresó anteriormente.
SE APRUEBA POR SIMPLE MAYORIA –Dra. Verónica Andrade, Dr. Juan Pablo Alvarez,  Dr. Pablo Durán, Dr. José Luis Branca, Dr. Ariza Clerici, Dra. Julia Guerrero, Dra. Solis-  no someter a votación la suscripción del acuerdo salarial por haberse tornado abstracta la cuestión al momento de esta reunión. Y por esta razón no se procederá a votar si el Colegio acompaña o no el acuerdo salarial suscripto.
Con relación a los pasos a seguir en lo referente a la cuestión se APRUEBA POR UNANIMIDAD: 1) continuar con el quite de colaboración institucional por parte del Colegio hacia el Consejo de la Magistratura 2) autorizar a la presidencia para que envíe  la nota -aprobada oportunamente- solicitando al Consejo de la Magistratura informes en virtud de la ley 104 3) que la presidencia gestione una reunión con el Tribunal Superior de Justicia.
El Dr. Pablo Durán manifiesta que se debe tener en cuenta para las próximas negociaciones en el marco salarial la posibilidad de otorgar mandatos más flexibles al Comité Ejecutivo.
La Dra. Marcela Paz da lectura a una nota elevada por los Coordinadores de la Comisión de Funcionarios, Dres. Martín Fleming y Verónica Franceschi quienes sugieren pasos a seguir respecto a las posibles medidas a seguir en la lucha por la recomposición salarial.
Luego de un intercambio de ideas se concluye que las medidas serán tenidas en cuenta en miras a la revisión salarial prevista para el mes de noviembre.

Solicita la palabra el Dr. Branca quien pide requiere dar tratamiento dentro del acápite VARIOS la situación vivida por la Dra. Celsa Victoria Ramírez. Se procede a la exhibición de un video en la que la mencionada Fiscal, es injuriada por el ejercicio de sus funciones como miembro del Ministerio Público Fiscal, los miembros de la Comisión Directiva manifiestan su preocupación y destacan la gravedad de los dichos, acordando que en caso de que la magistrada lo pida el Colegio emitirá un comunicado.
La Dra. Marcela Paz, adelanta el tratamiento de una cuestión que iba a mencionar en varios referida a la necesidad de consultar a un experto en prensa y comunicación, para lo cual propone invitar al Lic. Kevin Leman a la próxima reunión lo que es APROBADO por UNANIMIDAD.


Desarrollo del Punto 2
La Sra. Presidenta informa lo acontecido en la última Asamblea de FAM que se realizó en Resistencia, Chaco, los días 13 y 14 septiembre. Hace saber que la Ciudad Autónoma de Buenos Aires ha sido elegida para ser sede de las próximas Jornadas Científicas de la Magistratura que se llevarán a cabo en  junio 2019. 
La Dra. Solis y el Dr. Marconi informan sobre las conclusiones del Congreso Nacional de Secretarios y la Comisión Nacional de Secretarios, comprometiéndose a enviar los documentos conteniendo las mismas por mail. Anuncian que el próximo Congreso Nacional será en el mes de septiembre de 2019 en la ciudad de Ushuaia. 
Desarrollo del punto 3

La Sra. Presidenta informa que debe fijarse fecha para llevar adelante la Asamblea Ordinaria, presentación y aprobación Balance General período 01/08/2017 al  31/07/2018. Acto seguido SE APRUEBA POR UNANIMIDAD convocar a Asamblea Ordinaria para el día 21 de noviembre de 2018 a las 15:30 hs con los socios presentes en la  sede del Colegio sita en la calle Bartolomé Mitre 2815, Piso 4, oficina  407 bis, de esta Ciudad Autónoma de Buenos Aires, con el fin de considerar el siguiente ORDEN DEL DÍA: 1.Designación de autoridades de la Asamblea y de dos socios para firmar el acta. 2. Consideración y aprobación de la Memoria, Estado de Situación Patrimonial, Inventario, Estado de Resultados, Estado de Evolución del Patrimonio Neto y Estado de Flujo de Efectivo, Notas  complementarias, Cuadros y Anexos correspondientes al ejercicio cerrado el  31 de julio de 2018. En virtud de lo dispuesto por el art. 44 del estatuto y concordantes del  Estatuto Social se dispone hacerlo saber a sus asociados.
Desarrollo del punto 4
El Dr. Juan Pablo Álvarez informa que la semana que viene concurrirá al Banco Galicia para abrir la cuenta cuya apertura fuera aprobada la pasada asamblea ordinaria.
Se retira el Dr. Ammirato
Desarrollo del punto 5

La Dra. Marcela Paz, pone en conocimiento de la Comisión Directiva el contenido del dictamen de la Comisión Funcionarios  acerca del Caso Hourcade y el cobro del impuesto a las ganancias. Se resuelve que el Colegio acompañará al funcionario en su reclamo.

Desarrollo del Punto 7: 

Antes de tratar los pedidos de ayudas económicas y becas para realizar actividades académicas, la Sra. Presidenta manifiesta algunas consideraciones respecto al proyecto de Reglamento Becas elaborado por los Dres. Durán y Vaca a la luz del estatuto del Colegio, haciendo hincapié en el objetivo de la institución de colaborar con la capacitación de sus asociados.
Por las observaciones realizadas por la Dra. Paz, el Dr. Durán -co autor- del proyecto se ofrece a realizar las modificaciones propuestas por los distintos miembros de Comisión Directiva y presentarlo la próxima reunión. No  habiendo objeción alguna, se pasan a tratar los pedidos recibidos para ser tratados en la presente reunión.

SE APRUEBA POR UNANIMIDAD otorgar las siguientes ayudas: 

XXXI JORNADAS NACIONALES DE LOS MINISTERIOS PÚBLICOS (Tucumán): Julio Cesar Barreto, Maria Beatriz Colonna, Nicolás Agustín Ritacca, María Paula Garassino Bouysson y Sandra Guagnino.

VII JORNADAS NACIONALES DE LA DEFENSA PÚBLICA OFICIAL (Mendoza): Guillermo Cánepa, Marcelo Cerrudo y María Lorena González Castro Feijoo.

CURSO DE AUDIENCIAS PRELIMINARES EN EL SISTEMA ADVERSARIAL – UNIDOS POR LA JUSTICIA (CABA): Gonzalo Berengoechea, Agustin Aymeric, Martin Fleming Canepa, José Ignacio Dávalos, Yanina Matas, María Ines Carena y María Cristina Ruggeri.

SE APRUEBA POR SIMPLE MAYORIA otorgar una ayuda de $15000 (quince mil pesos) a los siguientes asociados:

IV CURSO DE CAPACITACION INTENSIVA E INTERCAMBIO PARA MAGISTRADOS DE LA REPUBLICA ARGENTINA (Barcelona): María Lorena Tula del Moral, Bettina Mobillo, Patricia Larocca, Cecilia Ruda Vega, Gustavo González Hardoy.

DERECHOS FUNDAMENTALES, PODERES PUBLICOS Y FISCALIDAD EN LAS POLITICAS DE COHESION (Bari): Genoveva Cardinali, Sandra Marcela Donnini, Verónica Andrade, Marcela Paz.

INSTITUCIONES Y PROCEDIMIENTO PROCESAL ESPAÑOL (Madrid): Martin Converset.
PROGRAMA DE ACTIVIDADES DE JUICIO POR JURADOS (San Francisco): Victoria Almada

INSTITUCIONES DE DERECHO ADMINISTRATIVO ENTRE INNOVACIONES Y GLOBALIZACION (Salamanca): Luciano Durrien 

Siendo las 18:20 horas se retira la Dra. Solis
Como última cuestión del día se APRUEBAN las siguientes Altas y Bajas. Todas ellas por UNANIMIDAD. ALTAS: Ana María del Carmen Cejas BAJAS: Jesica María Laura Payaslian.
En atención a lo avanzado de la hora se da por finalizada la reunión.-
